



## ZAPISNIK

s XIV. sjednice Gradskog vijeća grada Čabra, održane dana 20. svibnja 2019. godine u prostoriji Gradske vijećnice s početkom u 15,00 sati.

NAZOČNI: Vazma Malnar, Berislav Kvesić, Ivanka Križ, Martin Kvaternik, Antonio Milošević, Ana Rendulić, Gregor Tušek, Denis Turk, Antun Malnar, Alain-Stojan Leskovar, Vesna Kovač

OPRAVDANO NENAZOČNI: - Sanja Janeš, Marineta Turk

NEOPRAVDANO NENAZOČNI: -

OSTALI NAZOČNI: Kristijan Rajšel, gradonačelnik grada Čabra, Ivana Lakota, zamjenica gradonačelnika, Marija Janeš, Marinko Krmpotić, Nenad Lučić, Mladen Stjepan Vitković, Alen Lipovac

Vazma Malnar, predsjednica Gradskog vijeća, predsjedava XIV. sjednici Gradskog vijeća grada Čabra, pozdravlja sve nazočne vijećnice i vijećnike, gradonačelnika i njegovu zamjenicu, predstavnike medija, utvrđuje kvorum, nazočno jedanaest (11) vijećnika.

Daje se na usvajanje slijedeći Dnevni red:

1. Prijedlog Odluke o stvaranju obveze temeljem Ugovora o pristupanju dugu i nagodbe – **HEP-Operator distribucijskog sustava d.o.o.**, Zagreb, Ulica grada Vukovara 37.  
- izvjestitelj: gradonačelnik, Kristijan Rajšel
2. Prijedlog Odluke o stvaranju obveze temeljem Ugovora o pristupanju dugu i nagodbe – **HEP ELEKTRA d.o.o.**, Zagreb, Ulica grada Vukovara 37.  
- izvjestitelj: gradonačelnik, Kristijan Rajšel

Jednoglasno, sa jedanaest (11) vijećnika ZA, prihvaća se predloženi Dnevni red.

AD 1. i 2.)

Marija Janeš iznosi prijedloge Odluka po obje točke dnevnog reda.

Predsjedavajuća otvara raspravu.

Alain Stojan Leskovar se osvrće na poslovanje KD Čabranka d.o.o. u proteklim godinama te postavlja pitanje na koji način će se podmiriti drugi dugovi čija će naplata uslijediti u naredno vrijeme te izražava svoje protivljenje takvim prijedlozima odluka.

Mladen Stjepan Vitković ponovno obrazlaže način pregovora sa HEP-om i način otplate duga te metode koje će se provoditi u narednom razdoblju radi uštede električne energije. Obrazlaže da je moguće sve podatke o poslovanju društva vidjeti tj. izvršiti uvid u prostorijama društva. Upozorava da Grad Čabar neće biti u mogućnosti osnivati novo trgovačko društvo ukoliko se ovo dovede u štedaj.

Gradonačelnik naglašava da nitko osim Grada Čabra neće moći riješiti nastali problem te moli vijećnike da podrže ove Odluke.

Nakon provedene rasprave Gradsko vijeće pristupa glasanju.

Gradsko vijeće donosi

#### ODLUKU

Sa četiri (4) vijećnika ZA , šest (6) vijećnika PROTIV, jedan (1) vijećnik SUZDRŽAN, ne prihvaća se Prijedlog Odluke o stvaranju obveze temeljem Ugovora o pristupanju dugu i nagodbe – HEP-Operator distribucijskog sustava d.o.o. , Zagreb, Ulica grada Vukovara 37.

Odluka o stvaranju obveze temeljem Ugovora o pristupanju dugu i nagodbe – HEP-Operator distribucijskog sustava d.o.o. , Zagreb, Ulica grada Vukovara 37., se prilaže zapisniku pod AD 1. i 2.) i čini njegov sastavni dio.

Gradsko vijeće donosi

#### ODLUKU

Sa četiri (4) vijećnika ZA , šest (6) vijećnika PROTIV, jedan (1) vijećnik SUZDRŽAN , ne prihvaća se Prijedlog Odluke o stvaranju obveze temeljem Ugovora o pristupanju dugu i nagodbe – HEP ELEKTRA d.o.o., Zagreb, Ulica grada Vukovara 37.

Odluka o stvaranju obveze temeljem Ugovora o pristupanju dugu i nagodbe – HEP ELEKTRA d.o.o., Zagreb, Ulica grada Vukovara 37., se prilaže zapisniku pod AD 1. i 2.) i čini njegov sastavni dio.

Predsjedavajuća zahvaljuje vijećnicima na radu te zaključuje sjednicu.

Zapisnik vodio:

Alen Lipovac, v.r.

Predsjednica  
Gradskog vijeća:

Vazma Malnar, v.r.